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Прибій кличе на відпочинок

На те воно й літо, щоб думати про гарний відпочинок. Працівникам підприємств компанії
«Гідросила» про це думати не доводиться. Цю місію щороку виконує гідросилівська база
відпочинку «Прибій», яка розташована на березі Чорного моря. Відпочинок на ній
–доступний – сім'я сплачуєлише 50 відсотківвартостіпутівки.

Профком завчасно подбав про організацію дозвілля, завіз усе необхідне обладнання,
установив сучасний телевізор. Але і без телевізора відпочиваючим є чим зайнятися. До
їхніх послуг не лише вабливе море, а й маса розважальних заходів та атракціонів. 

Причому культмасова робота проводиться не спонтанно, а продумано і сплановано. Це
поле діяльності культорганізатора Василя Коломійця, який не один рік співпрацює з
єдиною первинною профорганізацією «Гідросила» і на усі сто відсотків забезпечує
культурне й корисне дозвілля як для дітей, так і для дорослих.
На вибір відпочиваючих – боулінг по гідросилівські, дартс, ходьба на ходулях, рухливі
ігри, конкурси, «тарзанка», драбина-гойдалка, переправа (циркова, навісна з карабіном,
з палицями) і, звісно, нагородження кмітливіших та активніших. Але це буде пізніше,
оздоровчий сезон на «Прибої» тільки розпочався. Діти не натішаться таким цікавим
відпочинком – вони буквально табунами ходять за культорганізатором, який уміло
пропонує розважальні програми для дітей різного віку. Не відстають від дітей і батьки та
бабусі, які активно долучаються до розваг. А попереду відпочиваючих очікують ще
цікавіші заходи: «Караоке», День Нептуна, конкурси малюнків та інше.

Такий організований відпочинок для працівників сьогодні можуть запропонувати далеко
не всі підприємства чи організації. Відпочиваючі дуже вдячні, що на базі є такі
спеціалісти. Адже у селищі Луговому понад 15 баз відпочинку і лише на «Прибої» працює
організатор дозвілля.
Як би не змінювалася влада, політика, фінансові пріоритети для керівництва підприємств
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компанії «Гідросила» і профкому, найвищою цінністю залишається людина, її здоров'я.
Тому бережуть цю благодатну землю біля моря, дбають про неї, аби вона ще довго-довго
слугувала нинішнім і майбутнім працівникам заводу.
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